

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791405684001

RAZON SOCIAL:

HORTIFLORA ANDINA S.A.

NONBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: ANDRADE TORRES RUTH CECILIA

CONTADOR:

RUIZ LINCE NORMA ELIZABETH

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

27/08/1998.

FEC. CONSTITUCION:

77/08/11998

FEG. INSCRIPCION:

21/09/1998

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/07/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES ASESORAMIENTO TECNICO Y LEGAL EN LA OBTENCION DE REGISTACIS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PicHiNiCHA Cantàn: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Barrio: EL GIRON Calle: DOCE DE OCTUBRE Número: N24-528 Intersección: LUIS CORDERO Bloque: TORRE 8 Edificio: WORLD TRADE CENTER Piso: 12 Referencia ubicación: JUNTO A SWISSOTEL Telefono Trabajo: 022555027 Fax: 022554520 Email: bblow@andinanet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FIJENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA



DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 0/01 al ox

JURISDICCION:

| REGIONAL NORTE | PICHINCHA

DEFECTION REGIONAL NOR

COD. SC01301 27 近29

SERVICIOS TRIBUTARIOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

HENRIO MCHL170407

Lugar de emisión: OUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 27/07/2003

Página 1 de 3



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791405684001

RAZON SOCIAL:

HORTIFLORA ANDINA S.A.

Provincia: PICHINCHA Cantón: CAYAMBE Patroquia: CAYAMBE Banto: LA PATARATA Calle: NATALIA JARRIN Número: 502 Intersección: CHILE Oficina: PB



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

DIRECCION REGIONAL NORTE

SERVICIOS TRIBUTARIOS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MCHL170437

Lugar de emisión: OUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 27/07/2008

Página 3 de 3